



Конституционная команда школы им.Гранта побеждает в штате и, тем самым, зарабатывает поездку на национальный конкурс

Команда старшей школы им. Гранта выиграла конкурс в штате на знание конституции «We the People» второй год подряд. “Generals “ обыграли своего давнего соперника, команду из школы им. Линкольна и ещё четыре команды, 13 января, в здании суда Mark. O Hatfield. Команда школы им. Гранта будет участвовать в национальном конкурсе, 28-30 апреля, в Вашингтоне, округ Колумбия.

Эта победа была 12-ой для команды школы им. Гранта за последние 17 лет участия в конкурсе, который начал проводиться с 1987 г. Команда школы им.Линкольна, которая заняла второе место, выиграла другие 19 лет.

“Generals“, которые в прошлом году заняли второе место в национальном конкурсе, попытаются в третий раз выиграть в этом году. Команда школы им. Линкольна выиграла шесть национальных титулов, последний в 2016 г.